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Dot.: KONKURSU na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie wykonywania badań diagnostycznych dla pacjentów  Wielkopolskiego Centrum Pulmonologii i Torakochirurgii 

Wielkopolskie Centrum Pulmonologii i Torakochirurgii w związku z napływającymi  uwagami 
do postępowania udziela następujących wyjaśnień:

PYTANIE nr1:
Zwracamy się z prośbą o wyłączenie z pakietu nr 3 badań 31-32:
- HLA ( klasa I i II )
- PRA (P/CIAŁA PRZECIWLIMFOCYTOTOKSYCZNE
i utworzenie dla tych badań osobnego pakietu.
Zamawiający w szczegółowych warunkach konkursu dla pakietu nr 3 dla badań 31-32 określił wymagania: 
Badania ( poz.31-32) wykonywane w laboratoriach posiadających akredytację Ministerstwa Zdrowia (Ustawa z dnia 1 lipca 2005 r. o pobieraniu, przechowywaniu i przeszczepianiu komórek, tkanek i narządów, tekst jedn.: Dz. U. z 2017 r. poz. 1000 ze zm.) – należy załączyć do oferty odpowiedni dokument.
Zapis ten dyskwalifikuje oferentów chcących złożyć oferty w stosunku do pozostałych badań. Z uzyskanych informacji dla wymienionych badań akredytację posiada tylko jeden podmiot publiczny na terenie miasta Poznania. Tego rodzaju obostrzenie powoduje rażące ograniczenie konkurencji, naruszając tym samym art. 140 ustawy z dnia 27 sierpnia 2004r o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych w zw. z art.26 ust. 4 Ustawy z dnia 15 kwietnia 2011r o działalności leczniczej. Zapis SWKO narusza również art. 134 § 1 ustawy z dnia 27 sierpnia 2004r o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych. Pozostawiając taka formułę SWKO absurdalnym wydaje się być punkt 6 szczegółowych warunków Konkursu, który określa jako kryterium oceny oferty – cenę, po ocenie spełniania wymogów materiałów konkursowych.
Odpowiedź: Udzielający zamówienia pozostawia zapisy SWK bez zmian.

PYTANIE nr2:
1. Dotyczy pakiety nr 2, poz.13 – Prosimy o wyjaśnienie czy zleceniodawca zgadza się na wykonanie następujących przeciwciał:RNP68, RNPA, RNPC, SmB,SmD, Ro/SSA60, Ro/SSA52, La/SSB, Rib-P, PCNA, CENP-B, Scl70, Jo-1, Histon, dsDNA?
2. Dotyczy pakietu nr 2, poz. 14 – Czy Zleceniodawca wyrazi zgodę na wykreślenie w/w pozycji z pakietu?
3. Dotyczy pakietu nr 3, poz. 31, 32 – Czy Zleceniodawca wyrazi zgodę na wykonywanie w/w badań u podwykonawcy?
4. Dotyczy pakietu nr 9, poz. 1 – Czy Zleceniodawca wyrazi zgodę na wykonywanie w/w badań u podwykonawcy?
Odpowiedź: Udzielający zamówienia pozostawia zapisy SWK bez zmian.
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